

萌娃畅玩 欢声笑语过“六一”

西樵镇各小学、幼儿园举办缤纷活动



萌娃学逃生技巧、儿童初次上台表演、碧波泳场展泳姿……6月1日是国际儿童节,西樵镇各幼儿园、小学及村居都举办各种各样有趣、有意义的活动,让孩子们度过一个充满欢声笑语的儿童节。

快乐中学习逃生技巧

5月31日早上,西樵第五小学爱国校区202班的孩子们与家长们在教官王栋的带领下,到“三生安全教育基地”过了一个不一样的“六一”儿童节。

在基地,孩子们体验了地震体验馆、烟道逃生体验馆、大巴逃生体验馆、溺水逃生体验馆等,学习了多个逃生技巧。“在大巴逃生体验中,我学到了遇到大巴着火时,第一排走的是靠走廊的一边先走,然后右边也是靠走廊的一边再走。我们必须珍惜生命,因为生命只有一次。”学生罗佩仪说,儿童节学习这些技巧,让他们受益匪浅。



在泳池里奋力拼搏。



精彩话剧引家长欢呼。

西樵镇第五小学相关老师表示,通过本次活动,孩子和家长们在实践体验中掌握了有用的逃生本领,让大家在实践中认识灾难的发生,学习了各类安全知识,通过实践操作熟悉掌握灾难来临时的避难、逃生技巧。

萌娃上台炫才艺

6月1日上午,西樵实验小学举办一年级专场节目汇演,在充满童真童趣的日子里,为大家带来了一场视听盛宴。

首先出场的是舞蹈社团的孩子们,以一首活泼可爱的舞蹈《大眼睛》点燃全场;105班的经典诵读《我长大了》带我们重溯历史文化脉络;109班的英语舞蹈,尽显国际特色;快乐搞怪的103班则用魔术变变变吸

引了大家的眼球;108班的课本剧《要下雨了》充满童真童趣,健美操《数字歌》朝气蓬勃……当天的汇演,萌娃们在舞台上礼仪十足、收放自如,精彩纷呈的节目引发了现场家长和同学们的阵阵掌声。

据了解,此次活动由年级家委会承办,老师带领孩子排练节目、家校合作,为孩子们提供了展现自我的平台,旨在以丰富多彩的校本课程活动,让学生在快乐的学习中增长学习培养技能。

碧波泳池展泳姿

“加油!加油!加油……”伴随着一阵阵热烈的呐喊声,泳池边一片兴奋的景象,选手们个个摩拳擦掌,舒展筋骨,欲一展水上矫健身手。

为迎接儿童节,西樵实验小学举办了校际游泳比赛,共吸引了来自全校各年级的700余名游泳小将参赛。据了解,赛事设有男、女25米自由泳,

25米仰泳,25米自由泳,25米蛙泳,25米混合泳等10多个小项目。参赛的小将们虽然年龄和水平各有不同,但从游泳技术动作、比赛状态上看颇具专业游泳运动员的风范,只见他们在泳池中你追我赶,展现自己的实力。

“这些参加比赛的孩子们,在紧张的学习之余进行训练,展现了我校学生勤奋刻苦的优

良学风,体现了团结一致、锐意进取的精神风貌。”西樵实验小学相关负责人表示,举办比赛,让同学们获得了成长。

撰文/陈肖玲
通讯员 刘少桃
邓香莲 曾卫东
图片由通讯员供图



一年级学生台上展才艺。



体验地震逃生技巧。



实小学生舞台上演优美的舞姿。

难忘的赛诗会

西樵第四小学503 吕美静

高高的举起,大声说:“我出的诗名是《赠花卿》。”大家听了,都认真思考起来,有的托着腮,有的皱着眉,有的在小声嘀咕,还有的同学把手举起又放下来,好像会但又不敢肯定,生怕答错。我把手高高举起,陈老师见了,就请我来回答。我不慌不忙地站了起来,胸有成竹地背道:“锦城丝管日纷纷,半入江风半入云……”大家听了我流利的回答,都为我鼓起了热

烈的掌声。就这样,我们班赢得了一颗“☆”。

赛场的气氛越来越激烈,掌声、加油声此起彼伏。最热闹的是全场同学参与的抢答环节,当答对的同学得到奖品时,大家都投来赞赏的目光。

“503班第一名。”伴随着主持人的颁奖,热闹的赛诗会结束了。成长中,我享受着日积月累的奋斗,它让我成长的岁月留下了难忘的回忆!

点评

小作者以一次比赛为内容,运用细节描写把同学们思考时的场面细致入微地刻画出来了,更写出了同学们对古诗的热爱。

辅导老师:张向平



吕美静

整理/陈肖玲



我们整齐地排在操场上,胸前鲜艳的红领巾在微风中飘扬,像一朵朵鲜艳的小红花。星期五,我们终于迎来了盼望已久的赛诗会。

赛诗会马上就要开始了,我和丽诗代表我们班比赛,心里可紧张了。

“我如果举手慢了就会失去答题的机会,可答错了不是很丢面子?不管了,拼了。”现在轮到钱诗铜出题。她把手

高高举起,大声说:“我出的诗名是《赠花卿》。”大家听了,都认真思考起来,有的托着腮,有的皱着眉,有的在小声嘀咕,还有的同学把手举起又放下来,好像会但又不敢肯定,生怕答错。我把手高高举起,陈老师见了,就请我来回答。我不慌不忙地站了起来,胸有成竹地背道:“锦城丝管日纷纷,半入江风半入云……”大家听了我流利的回答,都为我鼓起了热